



## ACTA

<b>Comissió de Seguiment del Consell de Barri del Raval</b>	
Data:6.02.2018	Hora: 19h
Lloc: Casal de barri Folch i Torres	
Participants	
Nom i cognoms	Entitat

<b>ENRIC MENA</b>	AAVV Taula del Raval
<b>PILAR VILES</b>	Impulsem
<b>MARINA RIUS</b>	Tot Raval
<b>ANNA MATEO</b>	Tot Raval
<b>IMMA SOLÉ</b>	Biblioteca de St. Pau
<b>ANA RAMI</b>	Casal dels Infants
<b>JORDI FARRÉS</b>	Escola de Músics
<b>SERAFÍ PICALLO</b>	Veí
<b>FRANCISCO GARCIA</b>	Veí
<b>EVA ALFAMA</b>	Consellera Barcelona en Comú
<b>SANTI IBARRA</b>	Conseller Barcelona en Comú
<b>ELISABET JIMÉNEZ</b>	Consellera PP
<b>MARC BORRÀS</b>	Conseller ERC
<b>JÚLIA BAREA</b>	Consellera Ciutadans
<b>M. JOSÉ CHACÓN</b>	Consellera PDCAT
<b>M. JOSÉ ARTEAGA</b>	Consellera PSC
<b>GLÒRIA TORRAS</b>	Tècnica de barri Raval
<b>BORJA MORODO</b>	Tècnic de barri Raval

Temes tractats
----------------

La consellera obre la sessió exposant els temes a tractar:

- 1- Seguiment dels compromisos del darrer Consell de Barri**
- 2- Ordre del dia del proper Consell de barri**



### **1.- Seguiment dels compromisos del darrer Consell de Barri**

- **Millora accessibilitat parada autobús 24 C/ Aldana.** Comunicat a Districte de l'Eixample, a valorar amb TMB per millora accessibilitat de l'autobús.
- **Dificultat accés ambulàncies CUAP Pere Camps.** S'ha comunicat a Taula de mobilitat, estem pendents de possible arranjament de l'accés a la plaça.
- **Queixa sobre la qualitat àpats menjadors de Gent Gran.** Es va realitzar una reunió amb l'àrea de Drets socials i alguns veïns el novembre del 2017. Es va explicar el procés de nou contracte de servei d'àpats i els criteris de qualitat. També des de Drets Socials comuniquen que disposen d'una auditoria de la qualitat dels àpats.
- **Situació de conflicte veïnal a escales.** Es va mantenir una entrevista amb la veïna que explicava la situació a l'octubre de 2017, per tal de valorar les actuacions. Finalment la veïna no va valorar necessari cap intervenció.
- **Dates concretes de les obres de Voltes d'en Cirés.** El mes de Juliol de 2018 s'iniciaran les obres de la façana del Centre cívic Drassanes, de manera que aquest pugui obrir-se a la plaça. Es preveu la fi de les obres a l'Octubre de 2018. S'iniciaran les obres de la plaça el mes de setembre de 2018 i finalitzaran aproximadament el mes de maig de 2018.

Seguidament, la Consellera explica el procés de remodelació de la Ronda de Sant Antoni Els mesos de febrer i març es faran dues sessions informatives obertes per explicar el procés final de la 1a fase, entre els carrers de Comte d'Urgell i Floridablanca. L'inici d'obres està previst a l'octubre de 2018. Els veïns pregunten si s'ha tingut en compte la necessitat d'aparcament dels veïns, ja que hi ha moltes dificultats en aquella zona, la Ronda no disposa de cap plaça d'aparcament.

### **2.- Ordre del dia del proper Consell de Barri.**

Es proposen com a punts informatius:

- . El Pla de Mobilitat.
- . Les actuacions a la Rambla del Raval, Plaça Vázquez Montalban i Plaça Salvador Seguí.

Com a tema monogràfic es proposa:

**Estat de projectes i actuacions en marxa al Raval.**

La proposta és acceptada i no és presenta cap altre tema alternatiu.



**Torn obert de paraules**

- **Enric.** Comenta que és necessari posar un voladís a l'entrada del CUAP Pere Camps, ja que els dies de pluja la gent no té on aixoplugar-se mentre esperen.
- **Eva** És una demanda que ja s'havia fet. Es comenta que l'edifici és de l'ICS, i que ja se'ls havia fet arribar aquesta petició. Es tornarà a demanar l'estat de la valoració a l'ICS.
- **Imma.** Demana si s'ha pensat modernitzar i millorar la freqüència del bus del barri, el 120. El vehicle és molt vell, i la freqüència de pas és molt baixa.
- **Eva:** Dintre del Pla de Mobilitat del Districte, un dels temes que s'ha tingut en compte és la mobilitat amb transport públic. Respecte al bus del barri, s'estan valorant també els itineraris i la vinculació amb els recursos sanitaris del territori, de manera que pugui ser més eficient.
- **Serafi.** Es queixa de la situació a la Plaça de Terenci Moix. Continua havent-hi comportaments incívics, a més que ara l'Ajuntament ha canviat el cartell de l'horari de joc de la pista de bàsquet, que abans era de 10.00h a 22.00h, i ara l'han posat en horari de 8.00h a 22.00h, fent que les molèsties que provoca augmentin.
- **Eva.** Esbrinarem el perquè del canvi d'horari, tot i que segurament té a veure amb un tema de normativa i d'homogeneïtzar horaris.

Acords
--------

L'ordre del dia del proper Consell de barri serà:

- Pla de mobilitat.
- Obres de Rambla del Raval, Vázquez Montalban i Salvador Seguí.
- Obres i projectes del Raval

Es clou la Comissió de Seguiment a les 20.15h

Els/les Tècnics/ques de barri

